



# Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat  
Képviselő-testülete számára

5/4

<b>Előterjesztő:</b> dr. Kocsis Máté polgármester	
A képviselő-testületi ülés időpontja: 2017. október 19.	..... sz. napirend
<b>Tárgy: Javaslát készülék beszerzésére az Országos Mentőszolgálat részére</b>	
A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni, a határozat elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges	
ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY <i>Boze</i>	
KÉSZÍTETTE: DR. MARACSKÓ BRIGITTA HUMÁNKAPCSOLATI IRODA	
PÉNZÜGYI FEDEZETET <u>IGÉNYEL</u> /NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: <i>fedeztet a hsz. javaslat szerint</i>	
JOGI KONTROLL: <i>[Signature]</i>	
BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:	<i>[Signature]</i>
DANADA-RIMÁN EDINA JEGYZŐ	
<b>Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság</b> véleményezi	x
<b>Emberi Erőforrás Bizottság</b> véleményezi	x
Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság véleményezi	-
Smart City Ideiglenes Bizottság véleményezi	-
<u>Határozati javaslat a bizottság számára:</u>	
A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság/Emberi Erőforrás Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.	

**Tisztelt Képviselő-testület!**

## I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

Az Országos Mentőszolgálat Közép-Magyarországi Regionális Mentőszervezet megkereséssel fordult a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzatához, melyben a 2017 októberében Józsefvárosban megnyílt új mentőállomáson szolgálatot teljesítő kiemelt mentőautójának életmentő egészségügyi felszerelésének beszerzéséhez kér támogatást.

Az Országos Mentőszolgálat (továbbiakban: OMSZ) hazánk legnagyobb mentő- és egészségügyi intézménye, mely közel hetven éve látja el mentési és betegszállítási feladatait. Az OMSZ és a Szent Márton Gyermekmentő Szolgálat Közhasznú Alapítvány a közelmúltban VIII. kerületi mentőállomás létrehozásáról írt alá együttműködési megállapodást, így Budapest tizenötödik mentőállomása a kerületben nyithatta meg a kapuit az Orczy úton 32/b. szám alatt. A mentőállomáson az Alapítvány 24 órában szolgálatot teljesítő gyermekrohamkocsija mellett az OMSZ két autója és egy mentőmotor kapott helyet, valamint egy oktatási központot is kialakítottak, ezzel tovább növelve a kerületiek egészségbiztonságát.

ÉRKEZET:

2017 OKT 11. *17:45 Bg*

*[Signature]*

A hatékonyabb, gyorsabb és szakszerűbb mentés elérése érdekében további mentéstechnikai eszközök beszerzése indokolt a mentőállomásra. Az OMSZ egy új, modern EKG-defibrillátor készülék beszerzéséhez kérte az Önkormányzat segítségét, melyet a kiemelt mentőautóban helyeznének el. Az EKG-defibrillátor elengedhetetlen eszköze az akut szívizominfarktus, ritmikus zavarok megállapításának, valamint az újraélesztés legfontosabb eszköze.

Az Önkormányzat elkötelezett az életmentés javítása, a betegségek korszerű diagnosztikai módszerekkel végzett felismerése, illetve a betegek gyógyítása mellett. Közös érdekünk, hogy a mentőautók fel legyenek szerelve azokkal az eszközökkel, melyek a mentők munkavégzéséhez és az ellátás minél magasabb színvonalához nélkülözhetetlenek. Az EKG-defibrillátor készülék jelentős mértékben hozzájárulna a térségben élők egészségügyi ellátásának fejlesztéséhez, lehetőséget teremtene több emberi élet megmentésére.

Fentiek alapján javaslom, hogy az Önkormányzat biztosítson fedezetet nettó 6.000,0 e Ft + ÁFA értékben az EKG-defibrillátor beszerzésére, valamint a készüléket az Önkormányzat adja térítésmentesen az OMSZ tulajdonába. A beszerzési eljárás eredményéről a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság fog döntést hozni.

## **II. A betérjesztés indoka**

A lakosság egészségügyi ellátása és az életmentés hatékonyságának növelése érdekében szükséges, hogy a Képviselő-testület 2017. október 19-i ülésén tárgyalja az előterjesztést.

## **III. A döntés célja, pénzügyi hatása**

A döntés célja fedezet biztosítása az EKG-defibrillátor készülék beszerzéséhez nettó 6.000,0 e Ft + Áfa összegben, és a megvásárolt készülék térítésmentesen az OMSZ tulajdonába adása. A döntés pénzügyi fedezetet igényel, javaslom a fedezetet az általános működési tartalék terhére biztosítani.

## **IV. Jogszabályi környezet**

A Képviselő-testület hatásköre Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdés, 23.§ (5) bekezdés 9. pontjában és a 41.§ (3) bekezdésben foglaltakon alapul.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

### **HATÁROZATI JAVASLAT**

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a) EKG-defibrillátor beszerzésére nettó 6.000,0 e Ft + ÁFA összeget biztosít – önként vállalt feladat - az általános működési tartalék terhére,

b) az Önkormányzat az EKG-defibrillátort térítésmentesen az Országos Mentőszolgálat tulajdonába adja.

Felelős: polgármester

Határidő: a) pont: 2017. október 19.; b) pont: 2017. november 30.

2. a) a határozat 1. pontjában foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül az általános tartalék – kötelező feladat – előirányzatáról 7.620,0 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11704 cím - önként vállalt feladat – dologi előirányzatára.

b) felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakat a költségvetési rendelet következő módosításánál vegye figyelembe.

Felelős: polgármester

Határidő: a) pont: 2017. október 19., b) pont: a költségvetés következő módosítása

3. felkéri a polgármestert a határozat 1. a) pontja szerinti beszerzési eljárás lefolytatására és az 1. b) pontja szerinti térítésmentes tulajdonba adásra vonatkozó megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. november 30.

**A döntés végrehajtását végző szervezeti egység:** Humánszolgáltatási Ügyosztály Humánkapcsolati Iroda

Budapest, 2017. október 10.




dr. Kocsis Máté  
polgármester

Törvényességi ellenőrzés:

Danada-Rimán Edina

jegyző

nevében és meghízásából:



dr. Mészár Erika  
aljegyző